

今日新昌



新昌县气象台 1月3日发布
今天多云,西北风2到3级,白天最高气温18℃,森林火险4级。明天多云到晴,早晨最低气温2℃。

全县作风建设大会要求

找问题敲警钟抓整改提效能

新昌新闻网记者胡夏锋报道
昨日,新年上班第一天,县委、县政府在县文化中心召开作风建设动员大会。大会用时不到一小时。县委书记楼建明强调,找问题,敲警钟,抓整改,提效能,在作风建设上动真格、出实招、求实效,以作风的大转变推动新昌的大发展。

县委副书记、县长马永良主持会议。县委常委、组织部长赵如浪,县委常委、纪委书记周巍出席会议并在主席台就座。

楼建明指出,必须清醒认识作风建设现状。要肯定成绩,当前新昌干部队伍的作风总体是好的,干事氛围越来越浓,攻坚意识越来越强,干部作风越来越实。要正视问题,干部执行力有待增强,纪律意识有待加强,干部作风有待提升。要持续推进,抓作风建设就是抓发展环境,就是抓生产力,就是抓竞争力,务必继续开展“作风建设年”活动,以更大的决心、更大的力度,持之以恒转作风、改作风,在服务企业、服务群众、服务发展中取得更大的成绩。

楼建明强调,必须大力整治作风突出问题。要强化执行力,执行的态度要更坚决,县委、县政府的决策部署要不折不扣抓落实,有令必行;执行的状态要更饱满,保持干事创业的激情,主动找标杆,始终有追求;执行的速度要更快捷,增强效率意识,力争分秒,雷厉风行。要提升办事效能,敢于挑担,敢抓敢管,敢作敢为;提升效能,深化行政审批制度改革,逐步推进“零审批”;优化服务,坚持“区位优势服务补”,提高服务实效。要严明工作纪律,强化政治纪律,决不允许有令不行、有禁不止,确保执行不走样,落实不敷衍;强化组织人事纪律,坚持党管干部原则,增强服从意识、大局意识;强化财经纪律,进一步规范和健全财经制度,坚决杜绝管理漏洞。要密切联系群众,严格执行值班住夜制度,落实“夜学、夜访、夜议、夜办”工作机制,切实解决群众实际问题;深化完善干部包村制度,更加突出实效;实实在在为群众办实事,让老百姓切身感受到作风建设带来的成效。要深化作风建设,从严执行作风建设有关规定,对照整治“四风”要求,加大整治力度。

楼建明要求,必须确保作风建设取得实效。领导干部要带头,以身作则,自我约束,自我规范,一级抓一级,一级带一级。明查暗访要加大,严肃责任追究,发现一起,通报一起,曝光一起,问责一起,决不姑息,决不手软。考核机制要跟上,严格绩效考核,严格奖惩兑现。

马永良指出,会议精神传达要快,让干部真心领会作风建设的重要性、紧迫性,并内化为干事创业的自觉行动;工作措施要实,完善制度建设,细化工作措施,提升党员干部形象,促进经济社会发展;督促检查要严,加大效能督查力度,以督查推动工作,提升效能。

会上,周巍通报2013年全县作风效能建设情况,部署2014年全县作风效能建设任务。与会人员还观看县作风建设明查暗访专题片。

县四套班子其他领导,县人民法院院长、检察院检察长,钦寸水库工程建设指挥部总工程师,高新园区管委会主任、澄潭镇党委书记、新昌工业园区管委会主任,各乡镇(街道)、县级机关各部门副科级以上领导干部,有关部门中层正职,各金融机构主要负责人与分管领导参加会议。

县第十五届人大常委会主任会议举行第二十八次会议

新昌新闻网记者吕建刚报道
昨日,县第十五届人大常委会主任会议举行第二十八次会议,听取县政府关于促进中小企业发展情况的汇报。县委常委、主任委员求子平,副主任委员孟庆松、吕国民、王敏慧、朱国凡、张亚东出席会议,副县长严钢、县经信局负责人列席会议。会议由县委常委、主任委员求子平主持。

会议听取了县经信局副局长、县中小企业局局长祝志芳受县政府委托,所作的关于我县促进中小企业发展情况的报告。主任会议成员结合报告以及平时调研、视察所掌握的情况,就打造中小企业服务平台,

发挥行业协会作用,强化政策、要素、维权保障等提出意见建议。

会议指出,近年来,县政府和相关职能部门在培育和扶持中小企业发展方面,出台了一系列政策措施,促进了中小企业特别是一批成长型、苗子型企业的健康发展,取得了可喜成绩。下一步,要切实正视当前中小企业服务欠缺等方面存在的问题,进一步梳理现有政策落实情况,多渠道探索中小企业素质提升的方式方法,特别是搭建提升中小企业主能力素质的平台,以大企业创新创业精神来增强中小企业发展信心。同时,还要进一步转变观念,明确中小企业发展目标,重新找准发展定位,引导中小企业在做强做大的同时,更要做专做精产品,打造自身品牌,力求“不求做大,但求做精”。

会议要求,资源市场要按照党的十八届三中全会精神,积极研究建立市场化的资源配置,使中小企业更加公平公正地参与土地要素资源等方面的竞争;要更加重视,加大力度,强化科技孵化器建设,助推中小企业发展;要强化认识,把对中小企业培育当作优化全县工业经济良好的发展环境来看待,确保中小企业与企业在同一发展氛围中创新创业,做强做精。

发挥示范作用 传承道德风尚

一批“道德讲堂”建设先进典型获市、县级表彰

近日,从绍兴市文明办传来喜讯,市文明办发文表彰绍兴市“道德讲堂”建设各类先进典型,我县质监局、新昌制药厂道德讲堂被评为绍兴市“道德讲堂示范点”,县公积金中心徐赛英制作的《责任,让我们不断前行》被评为市“道德讲堂优秀课件”,县委宣传部蔡国仁、镜岭镇外婆坑村林仁被评为市“道德讲堂优秀宣讲员”。同时,我县组织的“十佳道德讲

堂(讲师)”评选结果也揭晓,县财政局地税局道德讲堂等10个道德讲堂被评为县“十佳道德讲堂”,吴锡培等10名同志被评为县“十佳道德讲师”。

今年以来,我县把“道德讲堂”作为提升公民道德素质的主阵地和传递道德文化正能量的大课堂,不断加大宣传力度,提高群众的知晓率和参与度,进一步向社会传递身边好人的正能量,逐步形成了“评好

人、学先进、当模范”的良好氛围。此次受到表彰的是2013年以来在“道德讲堂”建设中涌现出来的一批组织有力、活动常态、氛围浓厚、成效明显的优秀道德讲堂和敬业奉献、扎实工作、成绩显著、影响广泛的优秀基层宣讲员,他们在公民道德建设中发挥了弘扬主旋律、传递正能量的示范引领作用。

(通讯员 杨益新)

选出好班子 绘就好蓝图 换出好风气

我县村级组织换届工作基本结束

新昌新闻网记者石磊报道
我县村级组织换届工作自去年9月份在沙溪镇启动试点,11月初全县面上推开,到12月下旬基本结束,目前除个别村还在进行外,其余村都已选举产生新一届村党组织、村民委员会、村务监督委员会和村经济合作社等村级组织班子,实现了“选出好班子、绘就好蓝图、换出好风气”的目标。

选举产生的新一届村级组织班子整体素质有较大提升,一大批素质好、能力强的优秀人才被选到村级组织班子中来,村级班子的服务能力和带富能力明显提升,村党组织的领导核心作用进一步加强。新一届村级组织班子正围绕发展思路、商对策,未来三年新农村建设的蓝图已初步展现。

换届过程中,各乡镇(街道)按照“把好关、选好人”的要求,全面推行“先议发展,后绘蓝图,再选班子”做法,指导各村通过换届选举期间召开的一系列党员大会、村民代表会议,商讨制定今后三年发展规划和具体任务,引导党员选民围绕完成这些目标任务来选干部,形成了事业选人的良好机制。同时,严格执行资格审查制度,开展乡镇初审、部门联审,守住村干部队伍的底线。每个乡镇(街道)都建立“五种情况人员”信息库,对可能参选的对象,提前做好教育引导工作,确保“五种情况人员”零当选。

为营造良好的选风,我县坚持正面引导和反面警示两手抓,

确保换届换出风清气正的用人风气。县级层面,利用“一报两台”开展换届纪律教育,编印全省查处村级换届违法违规典型案例的册子,发放到每个行政村,进行反面警示。乡镇(街道)层面,统一印制换届纪律提醒卡,做到提醒卡发放到户,宣传车进驻到村,使换届纪律家喻户晓,深入人心。正式选举前,组织候选人(自荐人)进行集中警示谈话,做到参与换届人员纪律知晓率、乡镇党委与候选人(自荐人)谈心谈话率、候选人(自荐人)纪律承诺率“三个100%”,在此基础上,我县还选聘了一批换届风气“观察员”,建立分片巡视制度,依靠社会力量监督换届选举工作,切实以好的作风选出好的人。

为确保整个村级组织换届工作平稳有序进行,各乡镇(街道)、各部门密切配合,通力协作,形成了强大的工作合力。尤其公安部门实行局领导联系包片、派出所包辖区的联包责任制,开展了以打黑除恶为主要内容的专项行动,对辖区内各类影响换届选举的不稳定因素进行了排查化解。换届过程中,对贿选、干扰换届选举等违法违规行为依法进行严厉打击。为切实维护选举现场良好的秩序,公安部门以基层派出所为依托,选派一批经验丰富的派出所民警组成增援行动组,并专门成立了一支应急队伍,落实安保管控措施,确保投票选举工作平稳有序完成,充分保障广大选民的民主权利。

我县农用线路大修项目全面完成

近日,随着新林乡大坪头村等7个行政村农用线路大修项目的审计结束,国网新昌供电公司已经顺利完成2013年所有的农用线路大修项目工程。工程形象进度和资金进度均达100%。

根据上级要求,县供电公司充分利用晚稻收割结束后的农用线路施工黄金季节,积极推进农用线路改造。农用线路改造与以往的低压线路改造有所不同,除了表箱安装方式与以前的业扩工程不一样,插座箱的选择也是以前不曾碰到过的。供电公司领导高度重视,多次针对表箱的安装方式和插座箱的选择进行了讨论,最终确定了插座箱款式和表箱的安装方式的方案,有效保证了农用线路改造的顺利开展。

针对农用线路施工时间短,工作量大的特点,县供电公司多措并举,对工程进行了有效管控。从施工单位抓起,积极协调,确保施工人员充足。同时对各项目进行仔细梳理,根据改造项目,及时完善和上报所有的项目材料,确保物资供应充足。每周五发布农用线路改造情况周报,汇总本周施工情况,并梳理改造过程中存在的问题。工程质量抓在前期,对于每个项目在立杆之后,及时到现场对杆位情况进行检查,确保基础施工质量,从而减少了验收过程中的返工情况。相关人员加班加点完成工程验收和材料核对,并及时对完工项目进行送审。

(通讯员 王思华)

买1套 得2-3层 总价110-180万

底跃 建筑 270-440m² 城市院墅(大花园) 顶跃 建筑 190-250m² 空中院墅(大露台)

0575 8608 9999 售楼处:新昌县七星街道泰安大道29号 全案代理: 阳光机构 0571-89922319 本广告内容仅供参考,以政府部门最终审定文本及图则为准 售许字 20130024